

I oni žele biti siti



I oni žele ići u školu

Udruga Marijini obroci Hrvatska dio je međunarodnog projekta Mary's Meals koji u najsiromašnijim zemljama svijeta u školama osigurava svakodnevni topli obrok za djecu. Marijini obroci trenutačno hrane više od 1,6 milijuna djece. Mnoga od te djece nisu mogla ići u školu jer su morala tražiti posao ili naći neki drugi način da se prehrane. Topli obrok za njih znači da mogu ne samo preživjeti, već i učiti, napredovati i zajedno sa svojim obiteljima imati nadu u bolju budućnost. Prosječno sa 132 kn može se nahraniti jedno gladno dijete tijekom cijele školske godine!

**Ne morate biti moćni političari, bogataši ili rock zvijezde da biste mogli nešto učiniti protiv gladi u svijetu. I vaša mala djela ljubavi i dobrovoljni prilozi mogu spasiti i promijeniti mnoge živote na bolje. Budite dio ovog jednostavnog rješenja za glad u svijetu uplatom donacije na priloženoj uplatnici.**

**Hvala vam, promijenili ste njihov život.**

Poštovani roditelji!

Naša škola uključila se u projekt Marijini obroci kako bi i mi bili dio ove nesebične priče davanja.

Jedan od ciljeva je upoznati djecu, roditelje i širu zajednicu s problematikom gladi u svijetu i rješenjem koje nude Marijini obroci te osvijestiti važnost školovanja i kvalitetnog obrazovanja za budućnost djece.

S obzirom na situaciju u svijetu pa tako i kod nas, smatramo da je izuzetno važno njegovati povjerenje među ljudima, toleranciju i empatiju te poštovanje prema zajedničkom dobru.

Mi ćemo u školi provesti aktivnosti vezane uz upoznavanje drugih naroda i kultura, poticanje solidarnosti i razvijanje svijesti o potrebi aktiviranja za stvaranje boljega i humanijega svijeta za svu djecu.

Ovisno o epidemiološkim mjerama, u planu je održavanje humanitarne priredbe te prodajne izložbe dječjih radova.

Naše aktivnosti možete pratiti na školskoj mrežnoj stranici projekta Marijini obroci:

[http://os-vkovacica-humnasutli.skole.hr/skola/projektiproba/marijini\\_obroci](http://os-vkovacica-humnasutli.skole.hr/skola/projektiproba/marijini_obroci)

Dovoljne su samo

132 KN

da biste nahranili jedno dijete tijekom cijele školske godine!

www.marysmeals.hr

1 obrok  
67 lipa

Svoje donacije možete poslati putem djece, a naša škola će ih uplatiti na račun Marijinih obroka.

Možete i donirati pojedinačno putem ove poveznice:

<https://www.marysmeals.hr/donirajte#>

**Svaka donacija, bez obzira na veličinu, čini veliku razliku u životima gladne djece.**

Sada hranimo

**2,058,099**

djece u svijetu, svakoga školskog dana

Pomozite nam da ih još više nahranimo

**Uključimo se i pomozimo!**

**Mala djela, velika razlika!**